

即時發布

香港基因組中心 2021-22 年報榮獲國際傳訊大獎

香港 · 2023 年 8 月 28 日 — [香港基因組中心 2021-2022 年報](#)「邁步基因組醫學——固植根基，樂享健康」於美國傳訊專業聯盟（League of American Communications Professionals, 簡稱 LACP）舉辦的國際年報大獎 2022 Vision Awards 中取得佳績，不但在過千間參賽機構中脫穎而出，入圍「全球最佳年報 100 強」，亦於「非牟利機構」及「政府相關機構」兩個比賽類別中，同時榮獲最高殊榮「鉑金獎」，彰顯了香港基因組中心（基因組中心）於企業管治及與持份者溝通方面追求卓越的努力和堅持。

基因組中心行政總裁羅思偉醫生表示：「作為一間新成立機構，並且是我們發布的第一本年報，能夠在全球著名的年報比賽中勇奪殊榮，實在令我們非常鼓舞。我們深明年報是與持份者溝通的重要工具，因此精心設計，圖文並茂匯報我們的工作，並期望藉此加深社會大眾對基因組醫學的認識和支持，攜手共創健康未來。」

LACP 年報大獎是全球最受關注的年報比賽之一，每年吸引各地企業、政府部門和非牟利機構參與，包括《財富》世界排名 500 強的公司，如可口可樂、P&G、美國雅培等。Vision Awards 在今年已踏入第 21 屆，共有近 1,000 間機構遞交作品，競爭非常激烈。比賽評委由知名機構的高級管理人員及業界專業人士組成，按參賽年報的整體設計、創意、相片運用、內容的清晰度、可讀性、廣泛傳閱的便捷程度等等評分，標準嚴謹而全面。

基因組中心是次獲獎的年報，以一棵枝葉茂盛、碩果纍纍的大樹為封面。大樹由不同圖案組成，與基因組中心的願景和核心價值相互呼應。整體設計象徵了基因組中心首年全面運作後取得的重大成就——為香港邁步基因組醫學奠下穩固基礎，開創健康未來，緊扣年報主題「固植根基，樂享健康」。年報設計不但極富創意，內容亦簡明扼要，善用圖象。考慮到基因組醫學乃嶄新領域，內容或較專業深奧，團隊除了以深入淺出的筆觸總結基因組中心的工作成果，亦在年報中加入「趣味小知識」的篇章，生動解說主要概念和詞彙，令年報在匯報工作以外，亦增添公眾教育的功能。

是次獲獎，是對基因組中心努力不懈的一大肯定。團隊將繼續提升年報的質素，秉持最高標準，緊密聯繫社會各界，致力推動基因組醫學在香港的發展。

圖片說明：



[完]

關於香港基因組中心

香港基因組中心（基因組中心）由香港特別行政區政府成立並全資擁有，於 2021 年正式全面運作。基因組中心致力促進本港基因組醫學發展，在醫務衛生局支持下，與衛生署、醫院管理局、大學醫學院及其他持份者緊密合作，透過聚焦四大策略重點，包括加快融合基因組醫學與臨床應用、促進科學研究、培育人才，及加強公眾對基因組學的認識，實現「普及基因組醫學，共享健康福樂」的願景。

基因組中心於 2021 年開展了香港基因組計劃（基因組計劃），作為實現願景的第一步。基因組計劃為本港首個大型基因組測序計劃，涵蓋以下三大範疇，包括未能確診病症、與遺傳有關的癌症，以及與基因組學及精準醫學有關的個案。基因組計劃扮演著催化劑的角色，以全基因組測序讓病人及其家屬受惠於更準確診斷及個人化治療，並透過建立本地人口的基因組數據庫、測試設施及人才庫，應對香港長遠醫療需要，與大眾同創健康未來。詳情請瀏覽 www.hkgp.org。

傳媒查詢，請聯絡：

機構傳訊部

電話：(852) 2185 6745/ 2185 6622

電郵：corpcomm@genomics.org.hk